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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 092 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un student doreşte să realizeze un amestec de oxigen O2 şi azot N2 (gaze cu comportare presupusă ideală) 
a cărui masă molară să fie  g/mol 29 =µ . El dispune de două butelii: una conţine 64 g de oxigen în condiţii 

normale de presiune şi temperatură )C0  Pa, 10( 0
0

5 == tpo , iar cealaltă conţine azot la presiune ridicată şi 

temperatură 0 t . Studentul poate transfera azot din a doua butelie în prima, păstrând constantă masa de 

oxigen din prima butelie. Cunoscând masele moleculare  g/mol, 32  g/mol, 28 
22

==
ON µµ  calculaţi (în 

unităţi ale S.I.): 
a. numărul moleculelor de oxigen din prima butelie; 
b. volumul oxigenului din prima butelie; 
c. masa de azot pe care studentul trebuie să o introducă în prima butelie pentru a obţine amestecul dorit; 
d. presiunea finală a amestecului de gaze din prima butelie, presupunând că temperatura de echilibru a 
amestecului este egală cu 0 t . 
 


